

НАКАЗ

« 31 » 01 2017 р.

м. Київ

№ 041/09

Про введення в дію рішення Вченої ради НАУ
від 25 січня 2017 року (протокол № 1)
з питання «Про діяльність та перспективи розвитку
Навчально-наукового гуманітарного інституту»

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 №1556-VII, пункту 6.16.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 1.6. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалене на засіданні від 25 січня 2017 року (протокол № 1), з питання «Про діяльність та перспективи розвитку Навчально-наукового гуманітарного інституту» відповідно до змісту представленого проекту. Рішення додається.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. ректора

В. Ісаєнко

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ

Додаток до наказу
від 31 01 2017 року
№ 041/09

ВЧЕНА РАДА НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

РІШЕННЯ

від 25 січня 2017 року

Про діяльність та перспективи розвитку Навчально-наукового гуманітарного інституту

Навчально-науковий гуманітарний інститут (далі – Інститут, НН ГМІ) створено наказом ректора 10 квітня 2003 року (№ 63/од) шляхом об'єднання факультетів лінгвістики та психології і соціології. До складу Інституту входять 6 *випускових* кафедр – авіаційної психології, англійської філології і перекладу, історії та документознавства, педагогіки та психології професійної освіти, соціології та політології, соціальних технологій; а також 6 *невипускових* кафедр – іноземних мов і прикладної лінгвістики, іноземних мов за фахом, іноземної філології, української мови та культури, філософії, фізичного виховання та спортивної підготовки.

Інститут здійснює організаційну, навчально-виховну та науково-методичну роботу з підготовки фахівців за освітнім ступенем «Бакалавр» та «Магістр», а також освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст» зі спеціальностей: 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» (спеціалізація – Документознавство та інформаційна діяльність); 035 «Філологія» (спеціалізація 035.04 – Германські мови та літератури (переклад включно); 053 «Психологія» (спеціалізація – Психологія; Практична психологія); 054 «Соціологія»; 231 «Соціальна робота».

За роки існування Інституту створена потужна матеріально-технічна база, сформований професійний та творчий науково-педагогічний колектив, розроблене належне методичне забезпечення навчального процесу. Нині в Інституті працюють 189 штатних науково-педагогічних працівників, з яких 15 докторів наук, професорів (8%), 103 кандидатів наук, доцентів (54%), 71 викладач без наукового ступеня та вченого звання (38%).

Загальна кількість студентів, які навчаються, становить 900 осіб. Державне замовлення виконується у повному обсязі.

Проблематика наукової діяльності кафедр, у цілому, пов'язана зі специфікою Інституту та відповідає пріоритетним напрямам наукових досліджень і науково-технічних розробок, визначених в Національному авіаційному університеті. Протягом багатьох років науково-педагогічними працівниками Інституту в аспірантурі НАУ здійснюється підготовка фахівців вищої кваліфікації з таких спеціальностей: соціальна філософія та філософія історії (09.00.03),

В.о. ректора № 3

перекладознавство (10.02.16), теорія та методика професійної освіти (13.00.04), педагогічна та вікова психологія (19.00.07).

Усі фахові видання інституту зареєстровані та індексуються в міжнародних реферованих базах даних.

Щороку в Інституті проводиться 6 наукових конференцій, які мають статус міжнародних. За останні 5 років навчальні посібники, словники та монографії посідають призові місця Конкурсу Національного авіаційного університету на кращі наукові та навчальні видання.

Студенти Інституту перемагають у II турі Всеукраїнського конкурсу наукових робіт, II етапі Всеукраїнської олімпіади, Стипендіальній програмі «Завтра.UA», а також є учасниками міжнародного проекту ERAZMUS+ тощо.

Водночас в Інституті слід вирішити низку питань. Зокрема: розширення міжнародного співробітництва в сфері інноваційних досліджень з актуальних гуманітарних та соціально-політичних проблем; підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників через стажування у країнах ЄС; збільшення кількості наукових публікацій науково-педагогічними працівниками у виданнях, що входять до міжнародних науково-метричних баз. Особливої уваги потребує робота кафедр щодо отримання грантів та участі в міжнародних проектах.

Заслухавши та обговоривши доповідь директора Навчально-наукового гуманітарного інституту Гудманяна А.Г.,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Інформацію директора Навчально-наукового гуманітарного інституту про діяльність та перспективи розвитку Інституту прийняти до відома.

2. Діяльність НН ГМІ в рамках реалізації освітньої концепції розвитку університету спрямувати на вирішення таких завдань:

2.1. Зміцнювати інноваційний потенціал та конкурентоспроможність фундаментальної гуманітарної освіти на вітчизняному та світовому ринку освітніх послуг.

Відповідальні: директор НН ГМІ, завідувачі кафедр НН ГМІ.

Термін виконання: постійно.

2.2. Залучати науково-педагогічних працівників інституту до міжнародних наукових програм, сприяти активізації публікаційної активності науковців Інституту в авторитетних міжнародних і національних виданнях.

Відповідальні: проректор з наукової роботи, проректор з міжнародного співробітництва, директор НН ГМІ, завідувачі кафедр НН ГМІ.

Термін виконання: постійно.

3. Модернізувати навчальні програми через впровадження інноваційних авторських курсів.

Відповідальні: завідувачі кафедр НН ГМІ.

Термін виконання: протягом 2017-2018 навчального року.

4. Привести редакційну та видавничу політику збірників наукових праць Інституту відповідно до вимог наукометричних баз для подальшого включення до їхнього складу.

Відповідальні: директор НН ГМІ, головні редактори наукових видань НН ГМІ.

Термін виконання: до 2019 року.

Голова Вченої ради



В. Чепіженко

Секретар Вченої ради



Г. Єнчева